YPOK MateMaTuKu
3 KJ1acc
3agadun Ha aeneHve
Ha paBHbIE YacTu

Yuntenb HavasrbHbIX KNaccoB #

MBOY COLL Ne 92 r.BopoHex
[lebeneBa Hapnexxna IBaHOBHa




B marasvH npuBe3nu 6 ALLUKOB
OaHaHOB MO 3 Kr B KaXXaOM.
CKONMbKO Kunorpammvosn
©aHaHOB npuBe3nu B Marasj***?
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¥y 1

36 =18 ( kr)
OTBeT: 18 Kr.

Nebepesa Hapexkaa MeaHosHa MBOY COLL N2 92 r. BopoHek



Kynunu 3 nopumn MOpPOXEeHOoro

no 8 pyoneun. CKONbKO CTOUT

TaVia 172~ W, -4
ne 2 \5\. FF 7
|

¢

83 =24 (p.)
OT%QIAAE%%%RJMBW COLL Ne 92 r. BopoHesk



6 THONNbNAHOB NOCTaBWUJIM B Ba3bl
no 3 TronbnaHa. CKonbko Ba3
norpe6bosanocon?

agexga MeaHosHa MbQOY COLL \‘ /’ :




6 TIONbMNAHOB NOCTaBUJIN B 2
Ba3bl . CKOMIbKO THOJ/1IbMNAHOB B
oaAHOM Base ?

\‘ /’ Aexaa MeaHosHa MBOY CC \‘ /’ X



18 56,10k pa3noxxunm B 3 KOpobku
nopoBHy. CKOJ1bKO s16J10Kk B O4HOM
Kopobke?




8 orypuos pa3noxuiu B 2 6aHKH
nopoBHY. CKOJIbKO OrypLoB B
oaHOM 6aHke?

Sl PP ot &> S5
OTBeT: 48P0 1Pl ke .




6 KOHMeT pa3aanu 3 AeTSM NOPOBHY.
CKO/IbKO KOHET NoNyUnun Kaxabin
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11 Ne 92 r. BopoHex
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osHa MBOY COLL Ne 92 r. BopoHex

Nebepesa Hapexxaa MBaH




